

СОГЛАСОВАНО
Министр физической культуры
и спорта Новосибирской
области


С.А. Ахапов
« 15 » 02 2021 г.

СОГЛАСОВАНО
Президент Новосибирской
областной общественной
организации студенческого
спорта «Буревестник»


Е.П. Байков
« 12 » 02 2021 г.

УТВЕРЖДАЮ
Директор ГАУ НСО
«Дирекция спортивных
мероприятий»


С.А. Буньков
« 12 » 02 2021 г.

СОГЛАСОВАНО
Ректор ФГБОУ ВО «НГТУ»


А.А. Батаев
« 12 » 02 2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Кубка Новосибирской области среди вузов по легкой атлетике
(№КП НСО 01-0069)

г. Новосибирск, 2021 г.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Кубок вузов Новосибирской области по легкой атлетике (далее – Соревнования), проводятся с целью популяризации и развития легкой атлетики и определения физической подготовленности среди студентов высших учебных заведений.

Основными задачами являются:

- повышение массовости занимающихся легкой атлетикой среди студентов высших учебных заведений;
- формирование здорового образа жизни, гражданского и патриотического воспитания у студентов;
- повышение уровня физической подготовленности и спортивного мастерства студентов высших учебных заведений;
- определение сильнейших студенческих команд и спортсменов по легкой атлетике.

В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования и участие в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивное соревнование.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся во Дворце спорта Новосибирского государственного технического университета, 02-03 марта 2021 года по адресу: г. Новосибирск, ул. Блюхера, 34.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

Организатором Соревнований является ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий».

Соревнования проводятся при поддержке Министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, Новосибирской областной общественной организации студенческого спорта «Буревестник» и Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный технический университет» (далее – Новосибирский государственный технический университет).

ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий» уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении спортивного мероприятия.

ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий» информирует Управление

Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении спортивного мероприятия.

Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области осуществляет информационное обеспечение Соревнований.

Новосибирский государственный технический университет предоставляет на безвозмездной основе Организаторам Соревнований легкоатлетический манеж и раздевалки для участников Соревнований во Дворце спорта.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Калининченко Александр Владимирович, тел. 8-913-918-41-34.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются команды вузов состоящие из студентов, магистрантов, аспирантов, ординаторов и интернов очной формы обучения вузов Новосибирской области и НУ(К)ОР в возрасте до 25 лет, включенные в официальные заявки команд вузов и НУ(К)ОР. Участники соревнований имеют право выступать в двух видах программы и одной эстафете. Количество участников в команде не ограничено.

Студенты образовательных учреждений, входивших в состав образовательных организаций высшего образования, обучающиеся по программам среднего специального образования, к Соревнованиям не допускаются.

Все участники Соревнований обязаны иметь допуск врача, зачетную книжку студента (ксерокопию электронной студенческой книжки) или диплом выпускника. Аспиранты, магистранты, ординаторы и интерны должны иметь удостоверение и выписку из приказа о зачислении их в аспирантуру, магистратуру, ординатуру и интернатуру на дневную форму обучения, заверенную гербовой, синей печатью вуза.

Основанием для допуска к Соревнованиям по медицинским заключениям является заявка (Приложение №1) с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии участника, с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации – отвечающей вышеуказанным требованиям).

Главный судья Соревнований несет персональную ответственность за соблюдение условий допуска спортсменов к данным соревнованиям.

Официальные протесты по результатам и проведению Соревнований принимаются только от официальных представителей команд, прошедших

комиссию по допуску и принявших участие в совещании представителей команд и судейской коллегии. Протест подается не позднее 30 минут после окончания Соревнований и рассматривается до утверждения результатов.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

02-03 марта - Старт первых забегов в 16:00.

Женщины: Бег на дистанцию 50, 200, 400, 800, 1500, 3000 метров, спортивная ходьба на дистанцию 3000 метров, эстафета 4 x 400 метров.

Мужчины: Бег на дистанцию 50, 200, 400, 800, 1500, 3000 метров, спортивная ходьба на дистанцию 3000 метров, эстафета 4 x 400 метров.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся в личном зачете. Победители и призеры определяются согласно правилам соревнований по легкой атлетике.

Для отчета протоколы соревнований и справка об итогах проведения мероприятия на бумажном и электронном носителе предоставляются в ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий» в течение 3 дней после закрытия соревнований.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1, 2, 3 места в личном первенстве награждаются дипломами и медалями Министерства физической культуры и спорта Новосибирской области.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проездом, оплатой суточных в пути, питанием, проживанием участников соревнований и представителей команд несут командирующие организации.

Расходы, связанные с оплатой питания судей и обслуживающего персонала, с приобретением наградной атрибутики (дипломы, медали, вкладыши на медали), оплатой услуг по медицинскому сопровождению соревнований (дежурство врача по спортивной медицине), а также расходы на услуги по дежурству бригады скорой медицинской помощи, несёт ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий».

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся во Дворце спорта Новосибирского государственного технического университета, который включен во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающий требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий», совместно с правообладателем объекта спорта (ФГБОУ ВО «НГТУ»), на котором проводятся спортивные мероприятия, обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объекте в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, инструкцией и планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте, при проведении официальных спортивных соревнований.

Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях.

На соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит квалифицированный медицинский персонал, согласно Приложению №4 (Рекомендуемые штатные нормативы медицинской бригады, количества выездных бригад скорой медицинской помощи. Медицинских работников при проведении спортивных соревнований) к Приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. №1144н.

Ответственность за организацию первичной медико-санитарной помощи участникам и зрителям, а так же обеспечение дежурства на мероприятии работников выездных бригад скорой медицинской помощи, при проведении Соревнований возлагается на ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий».

Ответственность за реализацию требований Регламента Министерства спорта РФ от 31.07.2020 г. «По организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условия сохранения рисков распространения COVID-19»

возлагается на ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий».

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев. Полис представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнований.

Соревнования проводятся без участия зрителей.

10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Технические заявки установленной формы, подаются в электронном виде, в формате Excel на электронную почту trenerAB@yandex.ru, до **15:00, 28 февраля 2021 г.** Образец заявки на сайте www.begnvb.ru, в разделе «Документация».

Медицинская заявка должна быть представлена на комиссию по допуску участников в печатном варианте (заверена руководителем ВУЗа, заведующим кафедрой физического воспитания или председателем спортивного клуба, гербовой печатью ВУЗа, подписью врача и печатью медицинского учреждения).

Форма заявки прилагается (Приложения №1).

Начало судейской в 12:00, 01 марта 2021 г. – Дворец спорта НГТУ.

Команды, не подавшие официальные заявки до начала проведения судейской коллегии, к соревнованиям не допускаются.

Настоящее Положение является официальным приглашением на вышеуказанные соревнования.